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Вихідець з села Летави Чемеровецького 

району Хмельницької області. Анатолій 

Тимофійович після здобуття середньої освіти 

поступає на зоотехнічний факультет Камянець-

Подільського сільськогосподарського інституту, 

який закінчив у 1960 році. Вже студент Анатолій Байдюк проявив себе як 

лідер серед студентської молоді. Це дозволило йому після закінчення 

інституту працювати заступником голови Білогірського районного 

виконавчого комітету Хмельницької області, директором Пустомитівської 

птахофабрики Львівської області, очільник Львівського обласного 

птахотресту і нарешті начальник управління сільського господарства 

Львівської області.  

Саме на цих посадах Анатолій Тимофійович проявив себе, як 

ініціативний, підприємливий та діяльний керівник. У Львівській області ним 

була запроваджена цехова структура у тваринництві. 

Не дивлячись на постійну зайнятість Анатолій Тимофійович Байдюк 

продовжує займатися науковою діяльністю і успішно захищає кандидатську 

дисертацію та стає кандидатом сільськогосподарських наук. А вже за 20 

років після закінчення Кам'янець-Подільського сільськогосподарського 

інституту доля знову повертає Анатолія Тимофійовича Байдюка до рідного 

вишу. У 44 віці його призначають ректором Кам'янець-Подільського 
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сільськогосподарського інституту [1]. Зовсім небагато очолював наш виш 

Анатолій Тимофійович, але за короткий термін ректорства було зроблено 

багато для зміцнення матеріально-технічної бази інституту: докорінно 

змінили свій вигляд центральна прохідна, відбулася деяка перебудова в 

головному корпусі, розпочалося будівництво навчального корпусу для 

ветеринарного факультета, значні будівельні роботи були проведені в 

навчальному господарстві, що дало змогу проводити там семінари різного 

рівня для спеціалістів з тваринництва. Ректор дбав про вирішення житлової 

проблеми та розпочав будівництво житлового будинку.  

За його ініціативи були створені оперативні робочі групи з викладачів 

інституту для впровадження прогресивних технологій вирощування 

цукрових буряків, картоплі, зернових культур, а також у тваринництві. Слід 

відмітити, що в 1981 році урожайність сільськогосподарських культур і 

продуктивність тваринництва істотно підвищилася. Ці робочі групи активно 

запроваджували досягнення науки і передового досвіду в навчально-

дослідному господарстві. Анатолій Тимофійович був вмілим організатором 

сільськогосподарського виробництва. До святкових днів разом із профкомом, 

співробітникам інституту по собівартості реалізовувалися курятина, яйце, 

овочі та фрукти. У студентській їдальні виставляли вітамінні гірки, з яких 

можна було безкоштовно набирати приготовлені салати з різних овочів, що 

вирощувалися на полях навчально-дослідного господарств. 

Анатолій Тимофійович пропрацював ректором Кам’янець-Подільського 

сільськогосподарського інституту до травня 1983 року. Після складання 

повноважень ректора кандидат сільськогосподарських наук Анатолій Байдюк 

зосередив свою увагу на науковій роботі, отримав вчене звання професора. 

Після посади очільника Кам'янець-Подільського сільськогосподарського 

інституту, Анатолій Тимофійович Байдюк повертається до Львова, де на 

високих посадах займається господарчою діяльністю. Зокрема, деякий час 

обіймає посаду першого заступника начальника управління сільського 

господарства Львівського обласного виконавчого комітету. В останні роки 
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свого життя Анатолій Байдюк займався підприємницькою діяльністю. На 

жаль, не судилося Анатолію Тимофійовичу довго прожити, пішов з життя на 

68 році, залишивши яскравий слід на землі. 
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